ANNEXE A :
ABAQUES DES PERTES DE CHARGE GAZ NATUREL

Gaz naturel : 21 mbar
Puissance calorifique : 10,4 kWh/m?

- Densité relative : 0,625
Le kit PLT par BANIDES Pertes de charges: 0,5 et 1 mbar
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Cuisiniére ‘ ’ Chauffe-eau :
Exemple illustré (pointillé vert) :
La puissance de ma chaudiére est de 38 kW. Mon compteur gaz est situé en limite de propriété dans une
maison individuelle, a environ 30 métres de ma chaudiére. Pour assurer un débit de gaz suffisant, j’ai donc :
besoin de PLT BD CONNECT DN32. :
Porter les longueurs réelles sur les échelles «gauche» ou «droite» suivant :
I’emplacement du compteur :
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logement un seul logement de propriété
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ANNEXE A :
ABAQUES DES PERTES DE CHARGE GAZ NATUREL (SUITE)

Gaz naturel : 300 mbar
( Puissance calorifique : 10,4 kWh/m®
Densité relative : 0,625
- Le kit PLT par BANIDES Pertes de charges : 30 mbar
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